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ДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ У МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ 

ВОКАЛУ НАВИЧОК ВОКАЛЬНОЇ ОРФОЕПІЇ У ВИКОНАННІ 

КАМЕРНИХ ТВОРІВ НІМЕЦЬКИХ РОМАНТИКІВ 

 

Камерна творчість композиторів німецького романтизму має високу 

художню цінність, тому їх твори користуються популярністю у співаків вбогого 

світу. До найбільш відомих композиторів цього художнього стилю належать 

Франц Шуберт, Роберт Шуман, Фелікс Мендельсон, Йоганнес Брамс та інші.  

 Особливістю творів цього стилю є звернення до почуттів і переживань 

людини, відтворення її різноманітних глибоких емоцій і психологічних станів. 

Провідну роль у колі художніх образів цих композиторів відіграють почуття 

захоплення і насолоди картинами природи, очікування щастя й надії на взаємне 

кохання, мотиви розчарування й туги, душевного болю від втрати коханого 

тощо.  

У основу своїх творів ці композитори поклали поетичні твори відомих 

поетів, таких, як Гьоте, Шиллер, Гейне та інші, тексти яких сповнені глибоких 

почуттів і майстерних поетичних засобів їх виразу. Тому співак має глибоко й 

повно усвідомлювати художній сенс поетичного твору і усвідомлювати 

особливості його музично-інтонаційного відображення композитором, поза чим 

неможливо вірно інтерпретувати його художній замисле і переконливо 

відтворювати у процесі вокально-сценічного втілення.  

Досягнення такої єдності можливе тільки за умов виконання твору на 

мові першоджерела. Тому фонетично вірна вимова поетичного тексту має 

велике значення для вірного осмислення творчого наміру композитора й 

стилістично-достовірного трактування його художньо-образного змісту та 

вокально-виконавського інтонування. Суттєву роль у цьому процесі відіграє 

володіння співака вірною вимовою вербального тексту, що доводить 

важливість оволодіння співака навичками вокальної орфоепії, властивих 

відповідній мові.  

З цього погляду німецька мова вважається багатьма співаками однією з 

найбільш складних для опанування, і особливо – для співаків з України і 

Китаю. Складність німецької мови для вокаліста пояснюється багатьма 

чинниками. По-перше, це те, що у її мові застосовується багато фонем, техніка 

формування яких суттєво відрізняється як від слов’янського, так і від 

китайського звукоутворення. Це стосується, наприклад, вимови таких 

консонансів, як «т» в українській (язик «опирається» на верхні зуби) і «t» в 

німецькій (язик знаходиться за верхніми зубами, на м’якому піднебінні): отже, і 

техніка вимови слів з цим звуком буде суттєво іншою.  
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Крім того, у німецький існує декілька різновидів вимови таких голосних 

як «О», (вузьке і більш широке), «Е» - більш відкрите і «закрите», «І» - більш і 

менш гостре тощо. Незвичний до такої диференціації співак не зможе вірно 

відтворювати слова з врахуванням цих нюансів.  

Крі того, у німецькій мові є фонеми, які відсутні в українській мові (це, 

наприклад так звані «умляути» «Ü», «Ö». ще більше незвичних фонем для 

китайських співаків, серед яких зокрема R, sch, а також не існує парних 

варіантів зіставлення дзвінких і глухих приголосних звуків, менш рухливий і 

активний у китайських співаків губний апарат тощо.  

Отже оволодіння технікою вокальної орфоепії у виконанні творів 

німецьких романтиків є важливою передумовою опанування мистецтва 

художньо-досконалого й стилістично достовірного виконання їхніх творів.  
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ФОРМУВАННЯ ТВОРЧИХ УМІНЬ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА В ПРОЦЕСІ ДИРИГЕНТСЬКО-ХОРОВОЇ 

ПІДГОТОВКИ 

 

Анотація. У статті автор розглядає питання формування творчих 

умінь майбутніх фахівців у галузі музичного мистецтва в процесі 

диригентсько-хорової підготовки. На основі аналізу науково-методичної 

літератури з’ясовано, що творчі вміння полягають у ретельному аналізі 

партитури хорового твору, визначенні художньо-технічних засобів 

виразності, активізації творчої уяви та фантазії диригента, яка 

спрямовується на втілення симбіозу власного та композиторського задуму, 

позицію лідера на всіх етапах створення інтерпретації, забезпечення 

позитивного психологічного настрою та клімату в колективі, реалізацію 

інтерпретаторської версії виконуваного твору. 

Ключові слова: диригентсько-хорова підготовка, творчі вміння, 

інтерпретація музичного твору, майбутні фахівців в галузі музичного 

мистецтва.  

 

FORMATION OF CREATIVE SKILLS OF FUTURE SPECIALISTS IN 

THE FIELD OF MUSICAL ART IN THE PROCESS OF CONDUCTING AND 

CHORAL TRAINING 

 

Abstract. In the article, the author considers the issue of the formation of 

creative skills of future specialists in the field of musical art in the process of 
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